



“结善缘救病童”义拍义卖筹得善款103万

2012年以来广东公益恤孤助学促进会为2960名重症病童送去生存希望

“0号拍品:永生花。零元起拍,五千……两万……五万!五万一次,六万!”一锤定音,缤纷的手作品《吉祥之花》,以6万元的全场第二高价被黄先生拍下。11月28日,400余位爱心人士齐聚广州创投小镇,频频举牌将40件拍品“抢空”,为主办方广东公益恤孤助学促进会2021年的“重症贫童救助”项目募得善款397.86万元。据统计,恤孤助学学会从2012年开展重症贫童救助项目至2020年11月20日,共发放救助款4343.61万元,为2960名重症病童送去生存的希望。

活动现场,广东公益恤孤助学学会与羊城晚报社、新快报社等合作单位进行签约,羊城晚报报业集团党委委员、管委会副主任、羊城晚报社副总编辑孙璇,新快报社常务副社长、总编辑冯树盛出席签约仪式。



■婷婷将亲手制作的“永生花”送给王颂汤老会长。本版图片均由通讯员提供

“永生花”拍出6万元

恤孤助学学会曾经救助过的“头箍女孩”李睿婷,在今年8月终于完成了最后一次先天性脊柱侧弯的矫形手术,迎来新生。六年间,婷婷在恤孤助学学会和社会各界的帮助下,从只能坐在轮椅上、无法外出行走,到能够站起来,再到学会骑车、上体育课锻炼身体,她的每一次进步背后,都凝聚着无数人的爱。

今年,婷婷和妈妈再次专程从广西

来到广州,向恤孤助学学会及她最挂念的王颂汤爷爷赠送了她刚完成的永生花作品《吉祥之花》。此次拍卖会上,这个充满爱与感恩的永生花作品,再次被作为“0号拍品”参与竞拍,经几轮竞价,最终以6万元成交,刷新历年最高纪录。当拍卖师一锤定音时,全场响起热烈的掌声。

据悉,从2015年至今,这个特别的“0

号拍品”连续6次在义拍义卖慈善会上被善心人士拍走,共筹得17.1万元,帮助了6名像婷婷一样需要救助的病童和她自己。“就像开花结果一样,我是树干,之后像分出的树枝再开花结果,就是这样,我用自身的力量去帮助像我一样的小朋友,希望他们能像我一样回到学校读书,正常生活。”婷婷相信,这朵盛开了六年的永生花,未来也将继续绽放下去。

40件拍品被成功拍出

尽管疫情严控,时势仍艰,但200余位善心人士及爱心企业不改初衷共赴一年一度的爱心之约,40件来自名家名家的艺术品和收藏品,现场全部成功拍出。

连续3年捐赠了新会老陈皮的江门市新会区柑满园食品公司创始人、广东新会陈皮协会副会长黄佩霞女士今年又捐出一件陈化32年的118克珍贵老陈皮,得到各位爱心人士的踊跃举拍,最终拍得7万元的全场最高价。记者了解

到,去年和前年,在恤孤助学学会慈善拍卖会上,黄佩霞捐赠的陈皮分别拍出11.8万元和13.8万元。

另一件传递着温暖的拍品“哈哈罗汉”,由映远工艺去年以3.2万元拍得,今年,他们再次捐出珍品并成功拍出,为重症贫童送出生生不息的关爱。

据悉,本次慈善会义卖品,在志愿者和一众3至10岁的小志愿者,以及他们家长的共同努力下,基本被抢购一空。“我很高兴参加这个活动,自己得到

锻炼,也能帮助生病的小朋友获得新生命。”一名小志愿者告诉记者,每卖出一件物品,大家都会击掌庆祝,“特别有成就感!”

在附近帮忙的一位小志愿者家长也忙得满头大汗,她说,自己和孩子一个月前已报名义卖活动,“一来是锻炼了孩子们的交际能力和实践能力,二来是教会他们学会感恩,懂得奉献,树立良好的价值观,日后回报祖国。”



■活动现场,恤孤助学学会分别与羊城晚报社和新快报社续签合作协议。

爱的约定无限期延续

据介绍,恤孤助学学会重症贫童救助个案的来源有两种,一是通过合作医院的推荐,另一种是媒体的报道推荐。

在本次义拍仪式上,恤孤助学学会与南部战区总医院、中山大学附属第一医院、广东省中医院、南方医科大学珠江医院、广州市妇女儿童医疗中心、广州医科大学附属第一医院签订了2021年救助病童的合作协议。值得一提的是,每年为义拍义卖慈善会免费提供场地及相关支持的广州创投小镇,在今年第一个3年合作协议即将到期之际,表示将继续支持,再度签约。

记者了解到,作为恤孤助学学会的重要合作伙伴,2014年羊城晚报集团与该会签订《公益事业全面合作协议》,2016年新快报社联手恤孤助学学会合作设立《天天公益专项基金》,迄今,已有羊城晚报和新快报报道的754名病童得到恤孤助学学会救助,占媒体报道总数的61%。去年,恤孤助学学会还联合新快报天天公益,为烧伤病童黎俊逸筹款257万元。活动现场,恤孤助学学会分别与羊城晚报报业集团和新快报社续签合作协议,将爱的约定无限期延续。

“希望每个像我一样不幸患病的孩子,也能像我一样幸运。”婷婷告诉记者,明年义拍义卖慈善会她还会再来,用“永生花”表白对所有爱心人士的感恩、对所有重症贫童的祝福。

筹到近400万元救助款

据统计,本届义拍义卖共募款103.24万元,加上广州娇兰佳人化妆品连锁有限公司、广州好迪集团有限公司、广州市宝迪科技有限公司和广州渠道拓展信息科技有限公司四家企业现场分别捐赠的100万、40万、30万和10万元,以及网络和日常捐款,恤孤助学学会已为明年的“重症贫童救助”项目募集到善款397.86万元。

“今年已救助的325名病童,治愈率超过99%。”老会长王颂汤透露,恤孤助学学会将加大在重症贫童救助项目上的资金投入,2021年预算投入650万元,但因疫情关系筹款困难,目前尚有不小的缺口,还需要通过其他方式努力筹措,争取救助更多的重症贫童。社会的爱心接力,除了给病童带来身体康复的



■义拍现场,爱心人士频频举牌。

可能,也给他们的内心注入了温暖和希望,使他们在康复治疗的过程中,能够更加勇敢地面对病魔。

记者了解到,截至今年11月20日,恤孤助学学会重症贫童救助项目已拨付

4343.61万元,为2960名贫病交困的孩子送去生的希望。过去8年,“结善缘救病童”义拍义卖慈善会共筹集到1994.80万元,占重症贫童救助项目款项支出的46%。

